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SENBPZOBN-ZPITFIUIF0/PW
Wszyscy Wykonawcey, biorgey udzial w postepowaniu

W zwigzku ze skierowanym wnioskiem o wyjasnienie tresci warunkéw przetargu na ushuga
udziclenia pozyczki - znak sprawy: SZNSPZOZ.N-ZP-3731-43/20/PW, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi:

Pytanie 1; Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby wyplata Pozyczki nastgpita pod warunkiem braku
zaleglosci w splacie jakiejkolwiek kwoty naleznej na podstawie innej umowy zawartej migdzy
Zamawiajacym i Wykonawca.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodg, aby wyplata Pozyczki nastapila pod warunkiem
braku zaleglo§ci w splacie jakiejkolwiek kwoty naleznej na podstawie innej umowy zawartej
mie¢dzy Zamawiajaeym i Wykonawceg.

Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy nie zazada wyplaty pozyczki przed dniem
28.10.2020r. wskazanym w Warunkach Przetargu jako hipotetyczna data wyplaty srodkow.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, iZ nie zazada wyplaty pozyczki przed dniem
28.10.2020r. wskazanym w Warunkach Przetargu jako hipotetyczna data wyplaty srodkow.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby ewentualna wezesniejsza splata nastgpowala po
uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy - na 14 dni przed terminem wezesniejszej splaty (a nie jak
zostato zapisane w pkt.19 ISTOTNYCH DLA STRON POSTANOWIEN UMOWY, tj. na 7 dni
roboczych przed terminem wezesniejsze] sptaty)?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody, aby ewentualna wczeSniejsza splata
nasiepowala po uprzednim zawiadomieniu Wykonawey - na 14 dni przed terminem
wczesSniejszej splaty.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy przewiduje wczednigjszg splate w okresie karencji w sptacie kapitatu?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje wezesniejszej splaty w okresie karencji w splacie
kapitah,

Pytanie 5: Czy Zamawiajgcy moze okresli¢ najwczesniejszy termin w jakim moze dojéé do
wezesniejsze] splaty? Udzielenie finansowania wiaze sie dla Wykonawcy z okreslonymi kosztami, z
kosztami wigze si¢ rOwniez wezesniejsze jego zerwanie w wyniku wezesniejszej splaty. W celu
sporzadzenia prawidlowej, dobrze skalkulowanej oferty, prosimy o powyzsza informacje i
odpowiedni zapis w umowie.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie moze okresli¢ najwezesniejszego terminu w jakim moze dojsé
do wezesniejszej splaty,

Pytanie 6: Czy Zamawiajacy moze okresli¢ jakg maksymalnie czesé pozyczki Zamawiajacy moze
wezesniej sptacié? Udzielenie finansowania wigze si¢ dla Wykonawcy z okreglonymi kosztami, z
kosztami wigze si¢ rowniez jego wezesniejsze zerwanie w wyniku wezedniejszej splaty. W celu
sporzadzenia prawidtowe], dobrze skalkulowanej oferty, prosimy o powyzszg informacie i
odpowiedni zapis w umowie. '

OdpowiedZz; Zamawiajacy nie moze okreslié jaka maksymalnie cze$¢ pozyczki wmoze
wczesniej splacic.




Pytanie 7: Czy Zamawiajgcy dopuszcza dodanie do umowy uprawnienia Wykonawcy do
postawienia calej wierzytelnosei wynikajacej z Umowy (). przysztych rat) w stan natychmiastowe]
wymagalnoéci w przypadku, gdy Zamawiajgcy opdzni si¢ ze splatg ktorejkolwick raty (fub jej
czesei) ponad 30 dni?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza na to zgody.

Pytanie 8: Prosimy o modyfikacje punktu 21 ISTOTNYCH DLA STRON POSTANOWIEN
UMOWY w zakresie okreslenia przelewanej wierzytelnosci. Obecne zapisy ,,nie mniej niz 3 500
000,00 zI” nie sg bowiem w tym zakresie precyzyjne a istotne jest aby okresli¢ wysokosé.
przelewanej wierzytelnosci. Poniewaz pozyczka jest w kwocie 3 000 00,00 zt, proponujemy aby
cesja dotyczyla wierzytelnosci w kwocie 4 500 000,00 zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraial zgody na modyfikacje punktu 21 ISTOTNYCH DLA
STRON POSTANOWIEN UMOWY w zakresie okreflenia przelewanej wierzytelnosei.
Zamawiajaey informuje dodatkowo, iz wystapi do NFZ o zgode na cesje wierzytelno§ci na
kwote¢ 3 500 000,00 zL

Pytanie 9: Czy Zamawiajacy potwierdza, ze wierzytelnosel z kontraktu z NFZ ktorych cesja ma
stanowié¢ zabezpieczenie pozyczki, s i pozostana wolne od innych obcigzen ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie potwierdza, Ze wierzytelnosci z kontraktu z NFZ ktérych cesja
ma stanowié zabezpieczenie poZyczki, sa i pozostang wolne od innych obcigzen.

Pytanie 10: Czy Zamawiajacy zobowiazuje si¢ utrzymaé w catym okresie kredytowania
zabezpieczenie w postaci cesji wierzytelnoscei z kontrakidw z NFZ o [facznej] wartosei nie
mniejszej niz kwota pozyezki, odsetek oraz ophat?

Odpowiedz: Zamawiajacy zobowigzuje si¢ utrzymaé w calym okresie kredytowania
zabezpieczenie w postaci cesji wierzytelno§ci z kontraktéw z NFZ o lacznej warto$ci nie
mnuiejszej niz kwota pozyczki, odsetek oraz oplat.

Pytanie 11: Prosimy o modyfikacje punktu 2 ISTOTNYCH DLA STRON POSTANOWIEN
UMOWY w nastepujacy sposob: ,,2. W przypadku braku ustanowienia przez Zamawiajacego
zabezpieczenia splaty kredytu /pozyczki w terminie, o ktdrym mowa powyzej, Wykonawca postawi
kredyt/pozyczke do dyspozycji Zamawiajgcego w terminie 2 dni roboczych od daty dostarczenia do
Zamawiajgcego ustanowionego przez Zamawiajgcego tego zabezpieczenia.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraZa zgode¢ na taka modyfikacje punktu 2 ISTOTNYCH DLA
STRON POSTANOWIEN UMOWY.

Pytanie 12: Prosimy wydhizenie terminu dokonania ostatecznego rozliczenia dokonanych splat
(zawartego w pkt. 17 ISTOTNYCH DLA STRON POSTANOWIEN UMOWY ) do 7 dni
roboczych od splaty ostatniej raty kredytu / pozyczki.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang treSci pkt. 17 ISTOTNYCH DLA
STRON POSTANOWIEN UMOWY.

Pytanie 13: Czy Zamawiajacy dopuszcza dla rozstrzygania ewentualnych sporow sad whasciwy
miejscowo dla siedziby Wykonawey?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza dla rozstrzygania ewentualnych sporow sad
wladciwy migjscowo dla siedziby Wykonawcy.




Pytanie 14: Czy Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcey dotgczenia do oferty wzoru umowy
pozyczki?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje od Wykonawey dolgezenia do oferty wzoru umowy
pozyezki.

Pytanie 15: Czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie weksla oraz porozumienia wekslowego
(deklaracji) na wzorze Wykonawey?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza podpisanie weksla oraz porozumienia wekslowego

(deklaracji) na wzorze Wykonawcy.

Pytanie 16: Czy Zamawiajacy oczekuje dolaczenia do oferty wzoru weksla 1 porozumienia -
wekslowego (deklaracji)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie oczekuje dolaczenia do oferty wzoru weksla i porozumicnia
wekslowego (deklaracji).

Pytanie 17: Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy cesji kontraktu z NFZ na wzorze
Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy cesji kontraktu z NFZ na wzorze
Wykonawecy.

Pytanie 18: Czy Zamawiajacy oczekuje dolaczenia do oferty wzoru umowy cesji Wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie  oczekuje dolaczenia do oferty wzoru umowy cesji
Wykonawcy,

Pytanie 19: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby warunkiem uruchomienia érodkdw pozyczki byh)
podpisanie umowy przelewu wierzytelnosci z kontraktu z NFZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraia zgodg, aby warunkiem uruchomicnia sredkow pozyczki
bylo podpisanie umowy przelewu wierzytelnosci z kontraktu z NFZ.

Pytanie 20: Czy Zamawiajacy wyraza zgode¢ zeby termin splaty rat przypadat na ostatni dzien
kalendarzowy miesiaca, a jezeli ten dzien nie wypada w dniu roboczym, terminem splaty bedzie
pierwszy dzien roboczy przypadajgcy po wyznaczonym terminie?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode zeby termin splaty rat przypadal na ostatni dzien
kalendarzowy miesiaca, a jezeli ten dzief nie wypada w dniu roboczym, terminem splaty
bedzie pierwszy dzien roboczy przypadajacy po wyznaczonym terminie.

Pytanie 21: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zlozenie przez Wykonawcow oferty w formie
elektronicznej z podpisem kwalifikowanym? W przypadku udzielenia pozytywnej odpowiedzi
prosimy o wskazanie adresu e-mail Zamawiajgcego, na ktory Wykonawcy powinni wystaé oferty.,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie przez Wykonawcow oferty w formie
elektronicznej z podpisem kwalifikowanym.
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